

Плевенски Новини

ВИНАГИ ЗА НАРОДА
ВИНАГИ СЪ НАРОДА

Редакция: печатница „ИЗГРЪВЪ“
Редактор-Стопанник: **Ив. Бакаловъ**

Абонаментъ 60 лв. годишно

НИКОЛА ШУМЕЛОВЪ

за дейността по комитета по културното и стопанско издигане на Плевенъ и Плевенския край.

Втора година вече откакъ той безшумно проявява своята дейност. На второто му годишно събрание, което ще стане въ началото на 1934 год., гражданството ще научи въ подробности за тая дейност, насочена да подкрепи всъка творческа инициатива, самъ да създаде такива и стане причина за реални постижения. Дългата за обществена полза сж неговата целъ — малки или голъми, къмъ тѣхъ той се стреми и иска да ги направи гордостъ на всички.

Безплатнитѣ детски трапезарии, залесяването, тѣснолинейката — сж вече гордостъ за Плевенъ. А резултатитѣ само отъ тия три крупни начинания, тепърва има да настъпятъ.

Тепърва гражданството ще разбере отъ какво колосално значение за сравнително спокойното изживяване на тежката стопанска криза, сж безплатнитѣ трапезарии, които вече трета година презъ зимнитѣ и безработни месеци, ще изхранятъ 1200 деца на крайно бедни и безработни родители. Изхранването на децата е вече гарантирано съ парични излишци за още 2 години. Въ течение на тѣхъ, увѣренъ съмъ, ще се натрупатъ достатъчно сръдства, да се гарантира изхранването за по-дълъгъ срокъ години. Гаранция за тая надежда е само **комитета**. Само чрезъ него Плевенъ взе рекорда въ цѣла България, не само по числото на изхраненитѣ деца, но и по малкото суми похарчени по тая издръжка. Комитета харчи годишно сръдно по 100,000 лева, когато презъ 1931 год. за издръжката на 2000 деца въ София и 1100 въ Пловдивъ отъ Съюза за закрила на децата сж похарчени 640,000 лв. за София; 250,000 лв. за Пловдивъ, извънъ сумитѣ събрани отъ сѣмитѣ мѣстни комитети. Сжщата година нашия комитетъ бѣ подпомогнатъ само съ сумата 15,000 лв.

Нашата организация за изхранването на децата и резултатитѣ отъ нея, фронттираха всички делегати, дошли отъ всички краища на България, на конгреса свиканъ отъ „Съюза за закрила на детето“ въ София, презъ месецъ юлий 1933 г. Испитахъ рѣдкото удоволствие да жда делегатъ — преоставителъ

на излчената отъ нашия комитетъ ексекутива за грижи по децата. Испитвамъ го и днесъ, когато отговарямъ на писмата съ които разни клонове отъ Съюза за закрила на детето, искатъ устоава или устройството на нашия Комитетъ.

Стабилизиравъ издръжката на безплатнитѣ кухни, комитета, тая година положи нови грижи по беднитѣ деца. Заедно съ дружеството за „Борба съ туберкулозата“ и общината — той устрои безплатно лѣтуване на 70 крайно бедни деца въ с. Брусенъ, Тетевенско. Резултатитѣ отъ тая колония сж налице. Безъ изключение, всѣко дете наддаде най-малко 2 кгр. А тоя, който е ималъ възможностъ да види видѣтъ на тия деца при заминаването имъ за колонията и тоя следъ тѣхното завръщане — се е убедилъ въ великолепно изпълнение общественъ дългъ.

Комитета възнамѣрява да положи нови грижи по беднитѣ деца, като въ бждеще устрои „детски игрища — забавачници“, каквито по инициативата на Близко-източна-американска фондация — бѣха устроени тая година въ София. Сжщата фондация устрои курсъ за възпитатели-организатори на тия игрища. Нашия комитетъ взе участие въ курса съ г-ца П. Илиева и г-нъ Александровъ и двамата завършили курса съ най-високъ балъ. Тия детски игрища сж отъ голѣмо възпитателно значение за децата на крайно беднитѣ и безработни родители, принудени въ борбата си за сществуване, да изоставятъ децата си на произволъ. Значението, особено за нашия гр. Плевенъ е стократно по голѣмо, като се знае, че въ него нѣма нито една детска забавачница, нито едно подготвително училище. За реализирането на тая голѣма задача, обаче, необходимо е подходящо мѣсто изложено на слънце и снабдено съ изобилна вода. Въ него ще бждатъ построени: разнитѣ уреди, необходими за физическото възпитание на децата; малки бани и душеве за изжпване; трапезария за изхранване съ топла питателна храна.

(Край въ идния бр-й)

Важни данъчни съобщения

Патентно обложения данъкоплатецъ при смѣняване на населеното мѣсто, въ което упражнява занятието си, следва да бжде обложенъ къмъ новото мѣсто за сжщото занятие отъ полугодие, което следва следъ онова, презъ което е станало смѣняването на мѣстото. Облагането и къмъ новото мѣсто ще се извършва следъ наблюдение.

Когато чѣкомъ лѣкари, жкболѣкари, фелдшери и акушерки не сж платили данъка си занятие за предшествуващата година ще бждатъ предупредени, чрезъ мѣстната санитарна власть, общински или околийски лѣкари, да се издължатъ. Ако и следъ предупреждението нѣкой не се издължи, ще се съобщава на Главната Дирекция на Народноо здраве, която ще нареди лѣшаването имъ отъ право на практика, съгласно чл. 62 отъ закона за данъка върху приходитѣ.

Не се облагатъ несъбираемитѣ вземания на длъжничитѣ обявени въ несъстоятелност, както и установенитѣ съмнителни вземания. За всѣки отдѣленъ случай данъчната администрация ще преценява кои отъ посоченитѣ стъ данъкоплатеца съмнителни вземания могатъ да се приематъ за такива. За целта данъкоплатеца трѣбва да прилага къмъ декларацията си спи-

Две седмици?

съкъ на лицата, чийто задължения е посочилъ като съмнителни (наредба № 6033 отъ 4. IV. т. г.). Добре е още отъ сега данъкоплатеца да си състави единъ списъкъ и да го представи въ данъчното управление съ заявление за прилагане къмъ декларацията му. Това е важно. Ако не се представи списъкъ, агента може и да не отиде да провери несъбираемитѣ вземания и сумата нѣма да се приспадне.

Наредено е, щото когато се правятъ удръжки отъ заплатитѣ или пенситѣ на лица, длъжаци данъци на общината, тия одръжки да не надминаватъ въ нокой случай половината отъ заплатата или пенсията на длъжника. А, ако едно лице има едновременно запоръ отъ държавата и общината, то сжщо сбора отъ удръжитѣ не бива да надминава половината отъ заплатата или пенсията му. Последното изречение на забележката къмъ чл. 17 отъ закона за облекчение на общинитѣ е мълчаливо измѣнено отъ по-новия законъ за бюджета на държавата за 1933-34 год.

Съгласно чл. 7 отъ временния законъ за уреждане на наемнитѣ отношения, всички, които се ползватъ отъ намалението, сж длъжни да внасятъ въ приходъ на държавното съкровище 10% отъ разликата на действителното намаление на наема, независимо отъ това дали сж уредили наемнитѣ си отношения доброволно или чрезъ нотариуса. За да се следи за точно изпълнение на това постановление на закона, при всѣко данъчно управление ще се съставятъ списъци като сведения за тѣхъ се взематъ отъ нотариуситѣ респ. мировитѣ сждии. За тия, които сж уредили доброволно намалението на наемитѣ, сведения ще се събиратъ при проверката на декларациитѣ и ще бждатъ включени въ списъцитѣ, за да се упражнява контролъ за редовното внасяне на данъка. **Ф. В.**

Две седмици?

Плевенъ ще се водоснабди

Днесъ се завърна отъ София комисията въ съставъ: кмета на Плевенъ г. Георги Поповъ, общин. инженеръ Мариновъ и дѣловодителя г. Тодоровъ, които бѣха делегирани отъ водоснабдителната кооперация „Здраве“, да внесатъ въ министерството на благоустройството първата вноска за доставката на манесмановитѣ тръби, които ще послужатъ за водоснабдяването на Плевенъ.

Макаръ и да внасяме само една вноска, министерството ще отпусне необходимото количество тръби и наскоро съ тѣхъ ще бжде докарана водата отъ Гривишкия каптажъ въ Плевенъ, следъ което ще започне и общо водоснабдяване на града.

Поздравляваме инициаторитѣ на най-крупното и добро за Плевенъ дѣло!

Съ чистата гривишка вода ще изчезнатъ много бжбечни и др. болести, които сега сществуваатъ въ голѣмъ размѣръ.

„Новини“

Раздаване помоща

на пострадалитѣ отъ природни стихии.

Онзи день Плевенския окол. началникъ Йорданъ Желѣзковъ ни помоли да съобщимъ, че министерскиятъ съветъ е вече отпусналъ кредита за раздаване помоща на пострадалитѣ отъ

природни стихии

и очаквалъ само платежнитѣ заповѣди.

Вѣроятно е, както ни заяви той — къмъ края на тая седмица да бждатъ получени сумитѣ и отъ идната седмица да бждатъ

раздадени

на селата: Рибенъ, Аспарухово, Левски и Мъртвица — пострадали при последното наводнение.

Две седмици?

За извоза на десертнитѣ грозда

Тазгодишния износъ на десертнитѣ грозда е застрашенъ, първо поради закъсняването на узрѣването имъ и второ поради лошитѣ пазарни условия на пласиментъ въ западъ.

Следъ последнитѣ дъждове, очаква се да се ускори узрѣването и подобри качеството на гроздето. Лозаритѣ бързатъ да прекопаятъ лозята за да подпомогнатъ узрѣването.

Независимо отъ затруднението по отношение на износа, търговцитѣ износители се готвятъ да използватъ случая и да взематъ гроздето на ниски цени.

Необходимо е лозаритѣ да се подготвятъ за усиленъ кооперативенъ износъ, при който само могатъ да получатъ за голѣмия си трудъ сравнително по-голѣма награда.

Чужди и наши фирми интересующи се отъ износа сж много, но се водятъ преговори за картелиране по групи. Българската земледѣлска банка трѣбва да се намеси и организира износа.

По цената на синия камък

Българския лозарски съюзъ е направилъ изложение предъ Министерството на земледѣлието съ което установява, че земледѣлската банка е допуснала при тазгодишната доставка на синия камъкъ отъ Съюза на българскитѣ земледѣлски кооперации, да се натоварятъ лозаритѣ съ по 3—5 лева на кгр. синъ камъкъ въ повече; и настоява тая разлика да се повърне на ощетенитѣ лозари.

ЕДНО ДОБРО ДѢЛО

Тригодишния девически

Професионаленъ курсъ

По кроеме и шевъ на г-жа **МАРА ПЕШЕВА** въ Плевенъ вече редица години подготвява ученици, които добиватъ тамъ закржглени познания, не само за добро домакинско шие, но се подготвяватъ отлично и въ самата професия — шивачеството.

Курсетъ се ръководи отлично и е удобенъ отъ Министер твоото на търговията, промишлеността и труда. Резултатитѣ му до днесъ сж били повече отъ задоволителни.

Новитѣ записвания започнаха на 1 т. м. и ще траятъ до края на септември т. г., когато, както се научаваме, ще започнатъ редовнитѣ занятия на курсисткитѣ.

ЗА ЕСЕННИЯ СЕЗОНЪ

елегантни дамски палта

при **„АРЖЕНТИНА“** на съвършено ниски цени!

ГОСТИЛНИЦА И МЛѢКАРНИЦА

„СТАРАТА ШВЕЙЦАРИЯ“ до юнашкия салонъ, срещу Модерния театъръ се преремонтира отново, съ дълбока маза за запазване винаги прѣсни продукти на хладно и се пригоди по всички хигиенични изисквания.

Откри се отново.

Приематъ се абонати.

Дългогодишна доказана добросъвъстностъ и отлично приготвление на ястията, скарата и млѣкото.

ТУХЛИ РЪЧНИ ТУХЛИ

типъ рингови, произвежда само

Горанъ Нешевъ — Плевенъ Телефонъ 280.

ЗА ЗИМНИЯ СЕЗОНЪ

„АРЖЕНТИНА“ готви голѣма изненада за дамитѣ.

ХОТЕЛЪ „БРИСТОЛЪ“ ПЛЕВЕНЪ

(Въ центъра на града — площадъ на Свободата, срещу Модерния театъръ).

Близко до лѣкарски клиники и до всички държавни и обществени учреждения. Тамъ всѣки посетителъ на гр. Плевенъ ще намѣри: изрядна чистота, бърза прислуга и при най-достъпни цени на леглата — 15, 20 и 25 лева.

Хотела е тихъ и строго фамиляренъ.

Посетете и ще се увѣрите-

Сдържателъ: **СТЕФАНЪ Г. ИЛИЕВЪ** (бившъ данъч. началникъ).

НѢМА ЛЪЖА — ПРОВѢРЕТЕ!

Отъ нѣколко дни ресторантъ-бирария

„Малкия Батембергъ“

е основно ремонтиранъ и кокетно подреденъ, при изрядно уредена домашна кухня, продава всички напитки на намалени цени.

Точи се отлежало придворно прошеково пиво малка чаша 3 лв., халба 6 лв., юзче 2 лв., ракия 2 лв.

Ценитѣ на ястията сж сжщо намалени.

ГРАЖДАНИ чрез спортните ротативни автомати дайте лептата си за инвалидите! БЪЛГАРИЯ Който дава за инвалидите дава за

Кому се падна обявената премия

Премията, която изнесохме във в. „Плѣвенски Новини“, правилно изречение е както следва:

„Бръснарница „България“ пострива и бръсне най-хубаво и естивно от другите бръснарници, сжчо фризира съ два апарата, които ги нѣма въ Плѣвень и то на низки цени“.

Получиха се 20 изречения отъ Плѣвень и околията, които правилно сж написани. Премията отъ едногодишно бръснене или ако е дама — 500 лева и едно фризиране, по жребие се падна на *Марийка Мих. Ганчева отъ с. Долни Джебнишки*, която умоляваме да дойде и си я получи, а всички, които сж взели участие въ написване на правилното изречение — тѣ и тѣхните семейства занапредъ могат да се фризирагъ, бръснатъ и подстригватъ на намалени цени въ модерната бръснарница

„БЪЛГАРИЯ“.

Продаватъ се по случай изселване

- 1) **Кжца** съ два дюкяна VII кв. ул. „Царевецъ“ № 23, съ дворно мѣсто 230 кв. м.
- 2) **Лозе** съ плода 3 декара, мѣстността „Карамджалъка“.
- 3) **Лозе** 2 декара съ плода — мѣстността „Бъчвата“.

Споразумение агенция „Соколъ“ инженеръ **Стефановъ** Телефонъ № 33 — Плѣвень.

Кжца се продава

на износ на цена въ VIII кв., до бактериологическия институтъ и дръ П. Балкански, отъ 3 стени, килеръ и вестибулъ, дворъ около 600 кв. метра, едноетажна. Споразумение: М. РУЕВА — сжщия домъ.

ДВЕ СЕДМИЦИ?

Опредѣление № 305. Плѣвненски окръженъ сждъ, въ разпоредително заседание на 14 февруарий 1933 год., вд съставъ: подпредседателъ: *Ив. Кировъ*, членове: *Д. Стойковъ* и *с. к. К. Николовъ*, при секретаря *Ан. Константиновъ*, следъ като изслуша докладваното отъ председателя и като взема предвидъ, че по гражданско частно производство 49/1933 год. сж изпълнени всички изискуеми отъ закона условия и че усинювяването ще бѣда отъ полза за усинювяемия, то на основание чл. 37 отъ закона за припознаване незаконно роденитъ деца и пр, сждътъ ОПРЕДЕЛЪЛИ: Допуска усинювяването на *Димитъръ и Петъръ Бешкови* отъ гр. Плѣвень, отъ *Илийка Димитрова Бешкова* отъ с. градъ. На оригинала подписаха: председателъ: *Ив. Кировъ*, членове: *Д. Стойковъ*, *К. Николовъ* с. к., под-секретаря *Ан. Константиновъ*. ВЪРНО съ оригинала

за Председателъ: *П. Воденичаровъ*
Секретаръ: *Ст. Николовъ*.

Каменско селско общинско управление

Обявление № 1611

с Каменецъ, 4 септември 1933 год.

Каменското селско общинско управление, Плѣвенска околия, обявява на интересующитъ се, че на **11-я день** следъ публикуване настоящето въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ въ общинската канцелария отъ 8 до 12 часа предъ обѣдъ ще се произведе публиченъ търгъ за отдаване подъ наемъ експлоатацията на Скотовѣднитъ ниви въ мѣстността „Дрънчово бранище“ отъ 100 декара по 40 лева на декаръ годишно, и въ мѣстността „Панчи-кѣра“ отъ 300 дек. по 30 лева годишно на декаръ, за две стопански години, начиная отъ 1 септември 1933 год. до 1 септември 1935 година.

Искания залогъ за правоучастие въ търга е 10% върху първоначалната оценка. Закона за Б. О. П. е задължителенъ за конкурентитъ. Тръжнитъ книжа могат да се видятъ всѣки присжственъ день и часъ въ общинската канцелария.

Председателъ: *Г. Савовъ*
Секретаръ-бирникъ: *П. Кодревъ*.

Долно-Джебнишко селско общинско управление

Обявление № 3402

с Долни-Джебнишки, 5 септември 1933 год.

Долно-Джебнишкото селско общинско управление, обявява на интересующитъ, че на **11-я день** следъ публикуването въ вестникъ „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ въ канцеларията на общинското управление ще се произведе търгъ съ явно наддаване за продажбата на единъ бракуванъ биволски бикъ на 10 години, по първоначална цена 1000 лева и три нерези бракувани по първоначална цена по 500 лева за всѣки единъ. Залогъ за правоучастие въ търга е 10% отъ първоначалната цена, изплащането ще стане следъ утвърждаването търга върху конкурента. Закона за Б. О. П. е задължителенъ.

Кметъ: *М. Печевъ*
Секр.-бирникъ: *Г. Тончевъ*.

Т. Тръстенишко селско общинско управление

Никополска околия

Обявление № 2175

с Т.Тръстенишки, 1. IX. 1933 год.

Т.Тръстенишкото селско общинското управление, Никополска околия обявява, че на **11-я день** отъ публикуването настоящето въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“, отъ 3 до 7 часа следъ обѣдъ въ канцеларията на общината ще се произведе публиченъ търгъ съ явно наддаване за отдаване на наематели **44 кжса скотовѣднитъ ниви** общо на 842 декара въ мѣстността „Зелена Мъгила“ край село за срокъ 2 години считано отъ 1. XI. 1933 год. до 31. X. 1935 год. Първоначална цена на декаръ 50 лева. Наема споредъ поемнитъ условия се внася за всѣка година предварително. Залогъ за правоучастие въ търга 10%. Тръжнитъ книжа сж на разположение всѣки присжственъ день. Закона за Б. О. П. е задължителенъ за конкурентитъ.

Кметъ: *Асърджиевъ*
Секретаръ-бирникъ: *А. Д. Анковъ*.

Кооперативна печатница и книговезница „Изгрѣвъ“ № 131.

Хроника

Председателътъ на Плѣвненски окр. сждъ, г. *Ив. Бакърджиевъ* се завърна отъ отпускъ.

На 3 т. м., въ с. Николаево, Плѣвенско, една група отъ 80 души трудоваци положиха клетва. Присжствува началника на бюрото г. *Стайковъ* и други видни лица. Присжствуваха и много селяни отъ околнитъ села.

Отлежали тютюни Бакаловъ I-во Бакаловъ II-ро. Ароматични цигари.

Бившиятъ председателъ на окр. постоянна комисия г. *Никола Бойчиновъ* се установи отново адвокатъ въ Плѣвень.

Съобщението на в. „Северно Ехо“, че *Съюза на бойцитъ отъ фронта въ България*, е предъ разтуряне е плодъ на злоба и долна интрига.

Съюза е предъ своя конгресъ. Предъ него и общественя сждъ — управата му ще даде отчетъ за дѣлата си, а не предъ разни завистници.

Иосифъ Бенчевъ.

Двеседмици?

Назначенъ е за окр. училищенъ инспекторъ г. *Райчо Евстатиевъ*, бившъ гимназиаленъ учителъ.

Търся да наема стая и кухня за двучленно семейство. Споразумение книжарница „Секр. бирникъ“ — до хотелъ „Балканъ“.

Подъ наемъ се даватъ 2 дюкяна на улица „Гренадерска“, пригодени за колониалъ и питее-продавство, съ дворъ и яхъръ. Споразумение *Г. Качармазовъ*, помощникъ-кметъ — Плѣвень.

Продавачки опытни търся. Постжпване отъ 1 октомври т. г. Споразумение при *Никола Ив. Арабаджиевъ*, трикотажна фабрика „Св. Никола“ — Плѣвень.

По насрочената на 19 т. м. продажба при IV сждия-изпълнител — Плѣвень, имота не е на *Пъшо Пъловъ*, а на *Иорданка Пълова* отъ Плѣвень. Дѣло № 920 отъ 1933 год.

Продаватъ се 2 кжци I кв. до училище „Единство“ и едно дворно мѣсто около 400 кв. м. Цена износна. Споразумение: *Георги Гановъ* I кв.

Никола Бойчиновъ

Адвокатъ

(досегашенъ председателъ на Плѣвненската окр. постоянна комисия)

Започна да упражнява адвокатската си професия въ гр. Плѣвень.

Продавамъ нива нива около 20 дек. м. „Габровецъ“ край пѣтя за Пелишатъ. Споразумение печат. „Изгрѣвъ“.

Граждани,

Инвалидитъ жертваха части отъ живо тѣло за родината. Тѣ заслужаватъ пълна материална подкрепа. Жертвайте щедро вашата лепта чрезъ ротативнитъ машини за да докажете, че инвалидитъ заслужаватъ по-добра участъ.

ПЕЧО П. БАТОЛСКИ

АДВОКАТЪ

премѣсти адвокатското си писалище срещу входа на Окржжния Сждъ.

Двеседмици?

Плѣвенско градско общинско управление

Обявление № 578

Плѣвенското градско общинско управление извѣстява на интересующитъ се, че на **15 септември** 1933 година отъ 10 до 12 ч. предъ пладне въ пожарната команда ще се продаде на публиченъ търгъ съ явно наддаване **единъ радиаторъ**, бракуванъ, ненуженъ за общината, отъ пожарнитъ автомобили коли. Девизната цена ще се опредѣли въ деня на търга отъ конкурентитъ. Депозитъ се иска 10%. Всички разноски по произвеждане на търга, гербъ, публикации и др. сж за смѣтка купувача. Закона за Б. О. П. и правилника за прилагането му сж задължителни.

ОТЪ КМЕТСТВОТО.

Копривско общинско управление — Никополско

Обявление № 1648

с Каприва, 6 септември 1933 год.

Обявява се на интересующитъ се, че съгласно обявлението на общината подъ № 1582 отъ 25 VIII н. г. публикувано въ Държавенъ вестникъ бр. 123 отъ 2 септември н. г., на **13 септември** н. г. до 5 часа следъ обѣдъ, въ канцеларията на Окр. Данъчно Управление — гр. Плѣвень, ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ, постройка на училище съ 11 класни стаи и салонъ въ с. Коприва, Никополска околия. Стойността на предприятието е 1,475,000 лева. Залогъ се изисква 5% — 73,750 лева въ банково удостоверение, който се допѣла до 10% при сключване договора. Тръжната Комисия приема предложенията до гореозначения день и часъ. Тръжнитъ книжа могат да се видятъ всѣки присжственъ день и часъ въ канцеларията на общинското управление, а така сжщо и въ канцеларията на Плѣвенското Окр. Иижингерство. Общината ще извърши безплатно само ископитъ за основа на сградата. Всички разноски по публикация, гербъ и пр. сж за смртка на предприемача. Закона за Б. О. П. е задължителенъ. Общ. обявление № 1604/33 година пуликувано въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ брой 439/933 година; и въ в. „Северно Ехо“ брой 128/933 год; се счита недействително само по отноше-ние фиксираната дата 11 IX. 1933 год. като погрѣшна.

Кметъ: *Кр. Митровъ*
Секр.-бирникъ: *П. Златевъ*.

Рибенско народно читалище „Зора“

Плѣвенска околия

Обявление № 30

с Рибенъ, 30 августъ 1933 год.

Настоятелството на Рибенското читалище „Зора“ известява на интересующитъ се, че на **11-я день** отъ публикуването на настоящето въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ ще отдаде подъ наемъ читалищни ниви 5 кжса отъ по 10 декари, общо 50 декари, за две стопански години отъ 1. IX. 1933 год. до 31. VIII. 1935 г. въ предплата за първата година и за втората — на два срока изплащане. Първоначалната оценка на декаръ е 50 лева. Закона за Б. О. П. е задължителенъ за конкурентитъ. За правоучастие въ търга се иска 10% отъ първоначалната цена.

ОТЪ Настоятелството.

Магурско училищно настоятелство, Никополско

Обявление № 83

с Магура. 30 августъ 1933 год.

На **11-я день** отъ публикуване настоящето въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ отъ 14 до 17 ч. въ канцеларията на училищното настоятелство ще се произведе търгъ за отдаване на наематели експлоатацията на 689 дек. училищни ниви, находящи се въ Магурска землица, мѣстноститъ: „Гоища“, „Женска бара“, „Кича“, „Улука“ и „Доброшинъ“ по 5 — 20 дек. парцела за 2 гол. — 1. I. 1934 — 1. I. 1936 год. Първоначална цена на дек. 40 лв. Наддаването ще стане явно. Залогъ за правоучастие въ търга 10%. Закона за Б. О. П. чл. чл. 125—127 сж задължителни за конкурентитъ.

ОТЪ настоятелството.

Горно-Джебнишко селско общинско управление

Обявление № 2163

Обявява се на интересующитъ се, че на **11-я лень** отъ публикацията настоящето въ Плѣвенския вестникъ „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ въ канцеларията на Горно-Джебнишката селска община отъ 14 — 18 часа следъ обѣдъ ще се произведе търгъ съ явна конкуренция за отдаване подъ наемъ експлоатацията на 12 общински и 3 скотовѣдни ниви за врѣме отъ 1 септември 1933 год. до 1 септември 1934 год. като сумата ще се предплати. Първоначалната цѣна на декаръ за една година 50 лева. Залогъ за правоучастие въ търга е 10%. Разносикитъ на публикация, гербъ и др. сж за смѣтка на наемателя. Закона за бюджета отчетността и предприятията е задължителенъ за конкурентитъ.

с Горни Джебнишки, 6. IX. 1933 год.

Председателъ: *Г. Трифоновъ*
Секр.-бирникъ: *Хр. Н. Митковъ*.

Горно-Джебнишко селско общинско управление

Обявление № 2164

с Горни-Джебнишки, 6. IX. 1933 год.

Обявява се на интересующитъ се, че на основание протоколното решение на общинската III чл. комисия подъ № 25 отъ августъ Ст. II на **11-я день** отъ публикуването на настоящето въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ ще се произведе публиченъ търгъ съ сакратенъ срокъ въ канцеларията на общинското управление отъ 8 — 12 и отъ 14 — 18 часа презъ деня за продажбата на общински мѣста въ кв. 63 парцели 3, 4, 5, 6 и 7, кв. 90 парцели 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11 и 12, кв. 89 парцели 4 и 5, кв. 72 парцели 7, кв. 73 парцела 4, кв. 62 парцели 2, 3, 4, 5, 6 и 8. Първоначална цена 3 лева на кв. метъръ. Залогъ 10% върху наддадената цена. Закона за Б. О. и предприятията е задължителенъ за конкурентитъ. Всички разноски станали по търга сж за смѣтка на купувачитъ.

Председателъ: *Г. Трифоновъ*
Секр.-бирникъ: *Хр. Н. Митковъ*.